

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ**

*Γραμματεία Δημ. Συμβουλίου
Πληρ. Π.Βάντα
Τηλ.2467351161
e-mail:ds@kastoriacity.gr*

Καστοριά : 15-11-11
Αριθ. Πρωτ.: 36045

Αρ.Πρωτ./Έτος : 3522 / 2011 Ημερομηνία: 22/11/2011
<u>Στοιχεία Χρέωσης</u> ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΕ.Θ.Ε.Α. Τμήμα: ΤΜΗΜΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ - ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΠΡΟΣ

Κέντρο Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων
Σορβόλου 24
11636 Αθήνα

**Κοιν: Δήμαρχο Καστοριάς
Κ. Εμ. Χατζησυμεωνίδη
Δημαρχείο Καστοριάς
Ενταύθα**

ΘΕΜΑ : Ψήφισμα συμπαράστασης στο ΚΕΘΕΑ

Σας υποβάλλουμε την 324/11 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καστοριάς προς ενημέρωσή και περαιτέρω ενέργειές σας.-

Ο Πρ/νος Δ/κων Οικ.Υπηρεσιών

Δημήτριος Καραμανίδης



Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Α.Στεφανή, υπάλληλος του Δήμου Καστοριάς, για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος ύστερα από την διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε, ως εξής τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

ΘΕΜΑ : 2^ο «Ψήφισμα συμπαράστασης για το Κ.Ε.Θ.Ε.Α.»

Αριθμός Απόφασης: 324/11

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του Δ.Σ. το υπ' αριθμ. πρωτ: 30771/30-9-11 έγγραφο του Κέντρου Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων, με θέμα: «Ψήφισμα συμπαράστασης στο ΚΕΘΕΑ (Κέντρο Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων)», το οποίο αναλυτικά έχει ως εξής:

«Το ΚΕΘΕΑ απειλείται με κλείσιμο των μονάδων του, λόγω της δραματικής μείωσης της κρατικής επιχορήγησης, της μείωσης του προσωπικού και της επαπειλούμενης συγχώνευσής του με τον ΟΚΑΝΑ. Την ώρα που η οικονομική κρίση δίνει ώθηση στην εξάπλωση της χρήσης και οξύνει τον κοινωνικό αποκλεισμό, χιλιάδες εξαρτημένοι αλλά και οι οικογένειές τους που λαμβάνουν υπηρεσίες στις πάνω από 100 μονάδες του ΚΕΘΕΑ σε όλη τη χώρα, τελούν υπό καθεστώς ομηρείας για τη συνέχιση της θεραπείας τους.

Οι εξελίξεις αυτές δεν έχουν επιπτώσεις μόνο στο υφιστάμενο δίκτυο υπηρεσιών, αλλά επιπλέον δεν θα επιτρέψουν στο ΚΕΘΕΑ να ανταποκριθεί στα αιτήματα των τοπικών κοινωνιών από διάφορες περιοχές της χώρας που στερούνται υπηρεσίες απεξάρτησης και κοινωνικής επανένταξης.

Ήδη πολύ δήμοι έχουν εκφράσει την υποστήριξή τους προς το ΚΕΘΕΑ, μεταξύ των οποίων και ο Δήμος Αθηναίων, που με ομόφωνη απόφαση το Δημοτικού Συμβουλίου εξέδωσε ψήφισμα συμπαράστασης προς τον οργανισμό. Αντίστοιχη δική σας ενέργεια μπορεί να αποτελέσει πολύτιμη βοήθεια στον αγώνα μας, για τη διατήρηση του δικαιώματος της πρόσβασης των εξαρτημένων σε υπηρεσίες θεραπείας και ένταξης στην κοινωνία, του δικαιώματος τους στη ζωή.

Πιο συγκεκριμένα, οι λόγοι που θέτουν σε κίνδυνο τη λειτουργία του ΚΕΘΕΑ αφορούν:

- Τη συρρίκνωση της επιχορήγησης

Που κλείνει μονάδες, τινάζοντας στον αέρα τη θεραπεία χιλιάδων ανθρώπων, οι οποίοι μαζί με τις οικογένειές τους συμμετέχουν στα «στεγνά» προγράμματα το ΚΕΘΕΑ και παλεύουν για την απεξάρτηση από κάθε ουσία. Αυξάνει δε μακροπρόθεσμα τις δαπάνες για τη δημόσια υγεία, τη δίωξη και την απονομή της ποινικής δικαιοσύνης.

- Την εργασιακή εφεδρεία

που θα οδηγήσει σε κλείσιμο μονάδων, τη στιγμή που η οικονομική κρίση αυξάνει τη χρήση ουσιών και τις ανάγκες για πρόληψη, θεραπεία και επανένταξη.

- Τη Συγχώνευση ΚΕΘΕΑ – ΟΚΑΝΑ

που δημιουργεί ασάφεια και σύγχυση, ενέχει σοβαρούς κινδύνους για την δημιουργία ενός υδροκέφαλου γραφειοκρατικού οργανισμού με ελλείμματα και πλήττει την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών».

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο, ν' αποφασίσει σχετικά .

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Δ.Κ.Κ.

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος:

